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Вступ. Прогресивна динаміка сучасної сім’ї поліцейських супроводжується 

рядом об’єктивних і суб’єктивних труднощів, на тлі яких є актуальною потреба 

в соціально-психологічному вивченні шлюбу та родини. На думку Н. Жук (Жук, 

2019, 2021), професiйна дiяльнiсть поліцейських характеризусться підвищеною 

психологічною напруженiстю, насичена конфлiктнимиситуацiями, а також 

набуває формування психологiчної, а зокрема комунікативної компетентності 

співробітників національної поліції. 

Вважається, що різкі зміни псиемоційних станів у співробітника 

національної поліції впливають не тільки на нього самого, а також на його 

оточуючих та відносни у родині. 

Метою даної статті є теоретичний огляд проблеми психоемоційних 

відносин у родині поліцейських. 

Методи. З огляду на вказані вище завдання для доцільності розкриття 

тематики статті ми узяли теоретичні методи аналізу й узагальнення. 

Основна частина. Професійний розвиток поліцейського під час виконання 

ним професійних завдань пропорційний розвитку негативних якостей, які 

впливають на його повсякденне життя та професійну діяльність. Псиемоційні 

відносини поліцейських є складною психосоціальною проблемою, і її 

дослідження має використовувати всю сучасну базу наукових знань. 

Зазначимо, що дослідження у сфері професійно-психологічної підготовки та 

вивчення психологічних особливостей працівників правоохоронних органів 

проводили Д. Александров, В. Андросюк, О. Балинська, О. Волошина, Л. 

Казміренко, О. Кобзар інші. 



Національна поліція України слугує суспільству шляхом забезпечення 

охорони прав і свобод людини, протидії злочинності, підтримання публічної 

безпеки і порядку, діяльність якої належить до найбільш складної та 

характеризується високим рівнем ризиконебезпечності й екстремальності. З. 

Кісіль вважає, що діяльність працівників Національної поліції України «…майже 

постійно супроводжується психоемоційною напруженістю, професійним 

ризиком та психічною травматизацією, є вкрай конфліктогенною, доволі часто 

напруженість виявляється поза межовою, позаяк правоохоронці повсякчас 

протистоять злочинним діям як окремих людей, так злочинних угруповань» 

(Кісіль, 2021). 

Різноманітні психологічні теоритичні методи та вивчення системи органів 

внутрішніх справ, вказують на те, що службова діяльність працівників 

національної поліції пов'язана з широким спектром екстремальних ситуацій і 

протікає в екстремальних умовах, що значно впливає на особисте життя у 

комунікації з родиною 

Висновки. З погляду на вищевказане можна вважати, що психоемоційні 

відносини та комунікативність є одним із важливих компонентів співробітника 

національної поліції, оскільки стан поліцейського впливає не тільки на 

професійне життя, а ще й на особисті взаємовідносини з родиною. У статі було 

розглянуто деякі фактори, що впливають на психоемоційні відносини та 

комунікативність.  

Діяльність поліції в Україні, перш за все, спрямована на забезпечення 

публічного порядку, охорону прав і свобод людини, а також інтересів 

суспільства і держави, протидію злочинності, надання в межах, визначених 

законом, послуг із допомоги особам, які її потребують. Вона заснована на 

принципах визнання загальнолюдських цінностей, поваги до прав і свобод 

людини, визнання їх пріоритету у взаємовідносинах з державою.  

Співробітники працівники постійно вступають у контакти з громадянами та 

першочергово виїжджають на місця правопорушень і злочинів. Поряд із цим, на 

них впливає низка негативних чинників – значні фізичні і психічні 

навантаження, висока відповідальність за прийняті рішення, наявність загрози 



життю і здоров’ю через виконання професійних обов’язків в агресивному 

соціальному середовищі, можливістю застосування спеціальних засобів і 

вогнепальної табельної зброї, недостатня соціальна захищеність працівника та 

його сім’ї та ін. 
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